

Las suscripciones son por Pagos anticipados. Madrid, 5 pesetas al mes. Provincias, pesetas 5 trimestre en la Administración, y 5-50 por giro y comisionado. Extranjero, pesetas 12 trimestre. Antillas y Filipinas, pesetas 15, y países fuera de la Unión postal, pesetas 18. Número suelto, 5 CENTIMOS de peseta.

Se suscribe en la Administración del periódico y en todas las librerías de Madrid y provincias.—También se reciben en la Administración, comunicados y anuncios españoles y extranjeros a precios convencionales.—Toda la correspondencia debe dirigirse al Administrador de EL CORREO, calle de San Marcos, 30, 32 y 34, bajo.

Procedimiento desacreditado.

Varios colegas, relacionándolo con la conferencia que ayer tarde celebraron sobre las cosas del Ayuntamiento de Madrid, los Sres. Aguilera y Romanones, dan como probable una nueva visita de inspección al Ayuntamiento, que por dar probablemente los mismos resultados negativos que las anteriores combate, a juicio nuestro, con bastante lógica *El Liberal*.

Si los concejales—dice—sin ninguna responsabilidad, más que la de una discusión acalorada, no se atreven a designar los culpables por sus nombres y los delitos por sus pruebas, cómo han de atreverse a sostener sus acusaciones en un juicio criminal? Otras, otras son las cosas que hay que hacer para que acaben de una vez los escándalos municipales.

La visita de inspección vendría a sumarse a los expedientes sin eficacia reparadora de los Sres. Corbalán, Dato y Aguilera. ¿A qué repetir una suerte silbada por la opinión? ¿A qué aumentar el escándalo con la impunidad? Por tanto, lo mejor será utilizar con celo y eficacia los recursos ordinarios que las leyes señalan, ya suspendiéndose por el alcalde los acuerdos los vos al Ayuntamiento, ya interviniendo el gobernador de la provincia conforme a las atribuciones de su cargo.

Mientras tanto es digno de llamar la atención que a la reunión de ayer en el Ayuntamiento—donde se sabía iba a tratarse del mercado de granados—sólo concurrían nueve asociados, lo cual denota una incertidumbre que puede explicar la audacia de algunos concejales.

En rigor sería justo añadir, que de la mayor parte de las cosas malas que pasan en el Ayuntamiento, tiene la culpa el mismo pueblo de Madrid, porque vota candidatos a quienes no debiera dar sus sufragios, y porque cuando se trata de formar la lista de concejales, los mejores huyen de figurar en ella para luego formar en el coro de los censores.

Lo ocurrido en Mazagán

Mazagán 21 Agosto 94.

Sr. Director de EL CORREO. Muy señor mío y amigo: De tal suerte se ha exagerado en Europa lo ocurrido en esta población y sus alrededores, que al menos avisado se le ocurre que han debido existir poderosos móviles para desfigurar de manera tan completa la verdad.

Es cierto que días atrás existió por aquí alguna alarma, y es cierto que el elemento hebreo se empeñó en darla desmesurada importancia.

La causa ocasional fué sencillamente el hecho de haberse refugiado en esta ciudad el jefe de la vecina kabila de Udad-Ben-Ajji, pretextando que sus subordinados se habían amotinado. El bajá no aprobó la resolución del jefe, y le hizo salir de nuevo para su puesto, dándole instrucciones para calmar las kabilas rebeldes. La falta de presencia de espíritu de algunos y la astucia de los hebreos, contribuyó a agrandar los imaginarios peligros, hasta el punto de que algunas familias aprovecharon la salida de los vapores *Meguinés*, *Emma*, *Woerman* y *William Hagnes*, que casualmente se hallaban en este puerto para trasladarse a Tánger y Gibraltar.

Mientras tanto, los agentes hebreos de casas inglesas e italianas aprovecharon la ocasión para hacer sus compras sin competencia.

Ambas naciones tienen aquí el mercado de cereales y lanas, y como este año la abundancia de ambos artículos es extraordinaria, se ha explotado hábilmente el estado del país para producir el retraimiento de otros compradores y lograr así la baja de los primeros con crecidísimo beneficio. Hé aquí por qué se ha procurado alejar a los timoratos y exagerar los sucesos, dándoles proporciones que nunca tuvieron. Los crédulos han caído torpemente en el lazo que les tendieron unos cuantos acaparadores de los productos marroquíes. Hechas sus compras, ya no tienen interés en mantener la agitación; y ahora, aquellos que la promovieron son los primeros en calmar los ánimos y escribir a sus comitentes de Tánger asegurándoles que renace la tranquilidad y vuelven las cosas al ser y estado que tenían antes.

Por esta razón, las noticias que ahora circulan son completamente pacíficas. Dicese que el *Masani*, con las tropas del Sultán, llegará en breve; que los sublevados entran en nuevos tratos y relaciones con sus gobernadores; que se preparan regalos para agasajar al tío del Sultán, y que a poco tacto que tenga el Sheriff, todo terminará pacíficamente.

Prueba de la calma que reina en estos parajes es el viaje que está efectuando por tierra de Larache a Tetuan, atravesando todo el territorio que se cree en guerra, nuestro cónsul D. Teodoro Cuevas, acompañado de toda su numerosa familia, y que se dirige a Tetuan, para donde ha sido trasladado.

En el país estuviese en la situación que

algunos corresponsales han contado, este viaje hubiera sido imposible. Su yo afectísimo.—A. C.

Maniobras navales inglesas.

Importancia de los torpederos en los combates del porvenir.

Al apreciar la *Gaceta de la Alemania del Norte*, en un dilatado artículo de fondo, el resultado de las maniobras navales en el canal de San Jorge, cuyo supuesto táctico, dicho sea de paso, representaba la conjunción de dos escuadras francesas al Sur de Gibraltar, permanece fiel a su habitual medida de diario oficioso, demostrando más indulgencia en sus juicios que los reviseros de la *Nueva Prensa Libre*, de Viena. Reconoce con estos y con los articulistas del *Times* que las maniobras se convirtieron en la práctica en una carrera ó regata entre las escuadras rojas y azules; pero sostiene con este último que esta era la consecuencia inevitable del tema impuesto por el Almirantazgo. En efecto, siendo el bando azul más débil que el bando contrario, y teniendo por objetivo impedir la reunión de las dos escuadras rojas en el canal de San Jorge, aprovechó el hallarse más cerca de la costa occidental de Irlanda para adelantarse a sus adversarios, ocupando antes que estos las extremidades N. y S. del estrecho referido. Obligadas, pues, las escuadras rojas a ocupar dichos puntos y las azules a defenderlos, anticipándose a aquellas, la realización del problema tenía necesariamente que ser una competencia de velocidad.

Durante el curso de este gran simulacro bélico, salieron repetidas veces los torpederos de ambas escuadras con intento de atacar a sus contrarios; pero las más de las veces sin éxito, perdiendo mucho terreno en la consideración de los hombres del arte como auxiliares eficaces de una escuadra en tiempo de guerra.

La *Gaceta de la Alemania del Norte*, cita varios ejemplos de su poca utilidad. Así, por ejemplo, al pasar una escuadra roja por entre las dos puntas meridionales del Canal, a través de un enjambre de torpederos que se habían apostado en esos parajes con intención de atacar; pero como los acorazados y cruceros enemigos no llevaban luces pudieron seguir desapercibidos, pues parece que es completamente imposible descubrir la presencia de un crucero desde el puente de un torpedero a más de 300 metros de distancia.

Más de una eminencia en el arte de la guerra marítima opina que aún no se ha fijado debidamente la táctica propia de los torpederos, y en general que las probabilidades de éxito para estas embarcaciones son tan pequeñas, salvo cuando se trata de una flota anclada, que el resultado del ataque puede considerarse como puramente casual.

De noche, si les favorece la luna, pueden gobernar con mayor acierto, pero también resultan más visibles para el enemigo. Esto se vio con toda evidencia en la noche ya citada, pues a esa misma hora una división de torpederos rojos se acercó a la escuadra azul en un paso más estrecho situado al N. del Canal y se vio obligada a desistir de su proyecto, porque antes de llegar sus torpedos al costado de sus adversarios, cada barco había recibido un promedio de 30 tiros cada uno, quedando fuera de combate.

En vista del mal resultado de estos verdaderos tanteos nocturnos, hay quien propone la agregación a cada división de torpederos de un crucero, cuya única misión sería la de navegar a la descubierta, avisando a los torpederos la posición exacta del enemigo. En este caso aumentarían las probabilidades para aquellos.

Además del defecto señalado y probado una y otra vez durante las maniobras, se reprodujo el ya conocido de equivocarse los comandantes de los torpederos, rendidos por sus áridas faenas, disparando contra buques amigos, eventualidad peligrosa que se considera menos probable, pero siempre posible en tiempo de guerra.

Los autores navales ingleses discuten como consecuencia de estas maniobras la conveniencia de abandonar los acorazados de primer orden por buques menos colosales y más manejables, y los torpederos por buques-torpederos del tipo de nuestro *Destructor*, capaces de mantenerse con mar gruesa y de menos dimensiones.

¡LA FIESTA NACIONAL!

En el inmediato pueblo de San Sebastián de los Reyes hubo anteaer capea de reses bravas por varios aficionados, resultando las siguientes desgracias:

Un vendedor de abanicos llamado Angel Vergara Alvarez, de treinta y tres años de edad, fué enganchado por un morucho, que le infirió una tremenda cornada en la ingle derecha.

Otro individuo de veinticinco años, zapatero, recibió una cornada por debajo del ojo derecho.

La cogida fué de las más horrorosas que se han visto, pues el pobre muchacho fué suspendido y arrojado a gran altura, cayendo sin sentido sobre los adoquines de la plaza.

Todavía hubo otra cogida, y ésta la más grave. El aficionado Fermín Beltrán Lopez, también al lancear de capa a un toro, recibió una tremenda cornada en el costado derecho.

Los heridos fueron trasladados anoche en grave estado al Hospital de la Princesa. El Beltrán está tan grave, que se teme un funesto desenlace.

Se continuará.

Canovistas y silvelistas.

Cuéntase que en Málaga se acercó al señor Silvela un político, para recordarle cuán unánime es la opinión de que el partido conservador no ocupará el poder sin que él, y con él todos los disidentes, vuelvan a su seno, opinión con la que se halla conforme el general Martínez Campos, al cual hubo de contestar el Sr. Silvela:

—Mi situación es bien clara, y mi actitud está perfectamente definida, por manifestaciones que se han hecho públicas y que mantengo; Soy un conservador más, y los que conmigo están y como yo piensan, conservadores siguen siendo; sin que en ninguno de nosotros haya el menor propósito de disidencias. De Cánovas, pues, depende todo lo demás.

No pregunto a usted—dicen que añadió—si estas palabras mías van a ser transmitidas al general Martínez Campos; pero si por acaso lo fuesen, dígame al general que a Cánovas le pasa con los políticos lo que a él con los cigarros: que fuma los del estanco y desdeña los habanos.

EL SEÑOR SAGASTA.

Anoche se recibieron en Madrid varios telegramas del Sr. Sagasta, en los cuales dice que se encuentra bien de salud.

La noticia de que los ministros se trasladarán a Avila para celebrar Consejo, presidido por el Sr. Sagasta, carece en absoluto de fundamento.

El jefe del gobierno tiene el propósito de ir a San Sebastian del 10 al 12 del próximo mes.

Es probable que varios de los ministros visiten en Avila al presidente del Consejo, pero lo harán separadamente y sin otro propósito que el de acompañarlo algunas horas.

El regreso de Ruiz Zorrilla.

Dijimos el otro día, con referencia a *La Revue Diplomatique*, que Ruiz Zorrilla, profundamente aburrido y desengañado, iba a regresar a España.

El País ha tardado dos días en contestar, y al fin niega la noticia, pero con frases vagas y ampulosas.

Los negocios del matute

Otro hecho grave denuncia anoche *La Justicia* y que se refiere al negocio del matute.

Parece que ayer fué aforado en el fielato del Norte un carro de jamones que introducía D. José Díaz de Velasco, conocido por *Pepe el Huevero*.

Enterado el alcalde de que por aquel fielato se dispensaba a *Pepe el Huevero* cierta clase de favores, dispuso que fueran pesados los jamones en el mercado, resultando que habían perdonado a la introducción doscientos veinte y cinco kilos.

El señor alcalde ha mandado instruir el oportuno expediente contra el fiel y el aforado del referido fielato.

También dice *La Justicia* que *Pepe el Huevero* es la persona que se indica como contratista en el arriendo del mercado de los Mostenses.

El anarquista Salvador y su conversión.

Barcelona 30 (5-4 tarde).—Salvador ha desistido, según se asegura, de su manifestada intención, de vestir el hábito de la tercera orden franciscana.

Dice ahora que tan solo desea recibir la bendición del obispo de Barcelona.

Ignórase si el dignísimo prelado se averdrá a visitar al prisionero, ó si por los mismos motivos de prudencia que le hicieron negarse a responder tiempo atrás a otro llamamiento de Salvador, rehusará esta vez también el acudir a la cárcel.

El reo se entrega constantemente a la lectura de libros de filosofía escolástica, discutiendo a sus solas sobre los mismos en una forma que demuestra un entendimiento nada común, y conocimientos muy superiores a los que se le creían.

La voz pública insiste en dar poco crédito a la conversión de Salvador.—*Fabra*.

Realmente hay en la opinión que discurre—como dice el telegrama—bastante recelo sobre la sinceridad de la conversión de Salvador.

Tales cosas han dicho los periódicos con relación a la tal conversión, tan repentinas han sido las mudanzas del autor del atentado del Liceo, y tal lenguaje se le hace hablar, que hasta ahora están siendo contra-productores las noticias que han publicado algunos periódicos.

El robo de efectos timbrados

Prévia la constitución de 5.000 pesetas ha sido puesto en libertad provisional el inspector de la Compañía Arrendataria, Sr. Gomez Agudo.

Quedan, pues, en la cárcel Rozas, Cabello, Fernandez, Poveda y Castillo.

La detención que sufría en la Cárcel de Mujeres la esposa de este último ha sido elevada a prisión.

El juez municipal interino de primera instancia y de instrucción del distrito del Hospital, Sr. Montesinos, se ha dado hoy de baja por enfermo, habiéndose encargado del juzgado el juez municipal suplente, señor Santos Gomez.

INGRESOS Y PAGOS DEL ESTADO

La *Gaceta* de ayer nos dá a conocer los ingresos obtenidos y los pagos ejecutados por el Tesoro en el mes de Julio último por el presupuesto corriente, comparados con los de iguales meses del anterior cuatrienio. Importa la recaudación, sin recargos municipales, ni formalizaciones, pesetas..... 47.965.170'83

Pero advierte la *Gaceta* que se han satisfecho por ganancias de jugadores a la lotería correspondientes al año anterior, y en concepto de minoración de los ingresos de este año, pesetas..... 2.365.570

de suerte que, teniendo en cuenta esta disminución de ingresos, la verdadera suma recaudada en Julio, es de pesetas..... 50.330.740'83

y como en igual mes del año anterior la recaudación fué de pesetas..... 48.348.562'20

resulta un aumento de pesetas..... 1.982.178'63

Es cierto que entre las cantidades recaudadas en Julio figura parte del primer plazo de la indemnización de guerra, que asciende a pesetas..... 2.990.105

Pero también hay que tener en cuenta para establecer semejantes términos de comparación con Julio del año pasado, que á consecuencia de haberse satisfecho en Junio los haberes y material de dicho mes y anticipado el pago de otras obligaciones importantes del Estado, se realizaron en aquel mes y por consiguiente han dejado de realizarse en este próximamente las siguientes importantes partidas:

Donativo del clero.....	200.000
Impuesto sobre sueldos.....	2.000.000
Idem sobre pagos.....	200.000
Renta de Cruzada.....	240.000
En junto.....	2.640.000
350.105	

Teniendo presente todas estas circunstancias, el aumento de recaudación en Julio último ha sido de pesetas..... 1.632.073'63

Los aumentos y bajas con relacion al año anterior, han sido los siguientes:

	Aumentos.	Bajas.
Territorial.....	70.873'71	"
Industrial.....	52.417'09	"
Derechos reales.....	163.410'65	"
Cédulas personales.....	"	307.003'01
Impuesto sobre sueldos.....	160.570'21	"
Idem de pagos.....	"	23.680'33
Aduanas.....	"	117.549'12
Derechos consulares.....	83.694'92	"
Consumos.....	278.416'76	"
Aguardientes, alcoholes y liciores.....	"	34.302'45
Azúcar.....	333.770'78	"
Artículos coloniales.....	215.973'11	"
Impuesto de viajeros y mercancías.....	"	12.234'03
Timbre.....	356.468'23	"
Naipes.....	53.440'22	"
Pólvora.....	33.333'33	"
Tabacos.....	388'24	"
Cerillas.....	354.166'71	"
Loterías.....	516.040'67	"
Canales.....	2.057.028'45	"
Los demás recursos.....	123.325'22	"
Resultas de ejercicios cerrados.....	"	2.376.370'13
4.853.317'70		2.871.139'07
Aumento líquido.....		1.982.178'63

Como queda demostrado, el aumento progresivo que desde hace dos años vienen experimentando los recursos del Estado, no ha decaído en el primer mes del ejercicio, siendo notables los que se han obtenido por derechos reales, azúcar, artículos coloniales, Timbre y Loterías, que son los más susceptibles de aumento, dada una buena administración.

Los pagos, sin recargos municipales, importan 40.299.075'50, inferiores en pesetas 32.298.471'57 a los que se realizaron en igual mes del año anterior, explicándose esta baja por haberse anticipado en Junio anterior el pago de las obligaciones que antes de la reforma de la ley de contabilidad se satisfacían en el mes siguiente.

La *Gaceta* publica además otro nuevo estado comparativo de los pagos ejecutados en los años de 1890-91 a 1894-95. Con este interesante documento se demuestra la trasformación que ha experimentado por la nueva ley de contabilidad la recaudación del haber de la Hacienda y su inversión.

La recaudación de Julio ha sido la siguiente:

	Por el presupuesto corriente.	Por ejercicios cerrados.
1890-91.....	31.776.936'91	13.785.618'67
1891-92.....	31.174.772'53	14.166.509'96
1892-93.....	33.730.885'63	13.250.034'30
1893-94.....	33.051.935'01	15.296.627'19
1894-95.....	37.410.483'77	12.920.257'06
Y los pagos durante el mismo periodo son estos:		
1890-91.....	13.180.442'73	73.612.102'91
1891-92.....	7.262.862'97	46.754.900'10
1892-93.....	10.710.039'78	44.272.303'69
1893-94.....	7.415.872'72	68.181.674'35
1894-95.....	30.839.406'44	4.579.062'65

De donde resulta que por valores y obligaciones del presupuesto corriente, el año en que más se ha recaudado y pagado es el actual, y en el que menos se ha cobrado y satisfecho por valores y obligaciones de presupuestos anteriores, debido todo ello, como antes indicamos, a las severas disposiciones de la ley de contabilidad.

Para terminar, consignaremos que por cuenta del presupuesto extraordinario solo se han satisfecho en Julio 557.560'66 pesetas para la construcción de la escuadra.

MUSEO COREANO

Desde que se inició el conflicto chino-japonés, la Corea y cuanto a aquel reino se refiere, se ha hecho de moda y se ha convertido en asunto de actualidad.

No sabemos si los poetas callejeros la habrán ya dedicado algunos romances ó alguna otra delicada muestra de su ingenio; si es que se han perpetrado ya delitos de tal clase, ninguno ha llegado a nuestro conocimiento; pero para la publicación, revista ilustrada, periódico serio ó festivo que no haya dedicado varias columnas a los coreanos ó a los hijos del sol y sus ardoras determinaciones, ó a los hijos del cielo y sus celestiales enojos.

¿A que todos ustedes saben de qué color era la túnica de la que el celeste Emperador ha desposeído a su virey?

Pues ya lo creo. Como los franceses saben muy bien coger al vuelo la ocasión, el director del Museo Guimet, de París, ha instalado en éste y abrirá para el público dentro de breves días una instalación compuesta exclusivamente de objetos de todas especies, vestidos, armas, muebles, instrumentos pertenecientes al reino de Corea.

Según nuestras noticias, esta Exposición es muy interesante. Permite formarse cabal idea de lo que debe ser la vida en aquel reino, cuya civilización es muy primitiva y atrasada aun comparándola con la de China y el Japon.

Lo que más llama la atención, es la pequeñez de los muebles; díjérase hallarse en un bazar de juguetes de niños. Así, por ejemplo, las patas de las mesas no alcanzan más de veinte centímetros de altura. Las de las camas son poco más ó menos. Los armarios más grandes no tienen más de un metro de altura. Esto procede de que los coreanos se pasan la vida en cuclillas (lo cual parece bastante molesto), y de esta manera tienen fácilmente á su alcance lo que necesitan.

Otra particularidad curiosa es que todos los muebles pueden desarmarse fácilmente en varias piezas. Esto se explica, porque siendo los habitantes de aquel reino un pueblo nómada, de este modo pueden trasportar con más facilidad su mobiliario. Las camas son molestas ó incómodas. Además de ser muy estrechas, no tienen más que un colchon de dos ó tres centímetros de grueso. En el verano se sustituye este colchon por una esterilla de paja. Pero todo lo que fimen de incómodos los

SERVICIOS

COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

Línea de las Antillas, New-York y Veracruz con escalas en Puerto-Rico y Progreso y combinación a puertos americanos del Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico.

Línea DE FILIPINAS con escalas en Port Said, Aden, Colombo y Singapore; servicio a Ilo-Ilo y Cebu y combinaciones a Kharaché y Bushire (golfo Pérsico).

Línea DE BUENOS-AIRES con escalas en Santa Cruz de Tenerife y Montevideo. Seis viajes anuales partiendo de Marsella, con escalas en Barcelona, Málaga y Cádiz.

Línea DE FERNANDO POO con escalas en Las Palmas, puertos de la costa Occidental de África y Golfo de Guinea. Cuatro viajes al año partiendo de Marsella y con escalas en Barcelona y Cádiz.

Línea DE MARRUECOS Un viaje mensual de Barcelona a Mogador, con escalas en Melilla, Málaga, Ceuta, Cádiz, Tanger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagan.

SOCIEDAD DE TELÉFONOS DE MADRID (SOCIEDAD ANONIMA) TARIFAS DE PRECIOS DE SUSCRICION AL AÑO

Table with 2 columns: Tarifa (e.g., Por una estación particular, Por una estación para fincas urbanas) and Precio (e.g., 300, 600, 1.000 pesetas).

LOS MEJORES GUANTES que se venden en Madrid, son los que fabrica el conocido guantero Fernando Uriarte. Colores ideales. Especialidad de la casa: el Guante negro.

Se alquila en la calle del Marqués del Riscal una casa con local independiente para taller ó almacén.

VICHY advertisement featuring 'Las solas Verdaderas Pastillas de VICHY' and 'PASTILLAS VICHY-BIAT' with a logo and 'ESTACION DE LOS BAÑOS'.

Garganta, Voz y Boca Pastillas antitépticas. Curan los estados catarrales de la garganta con alteraciones de la voz.

On demande pour un article de consommation un représentant. Connaissance bien la place et les environs et muni de bonnes références.

COLOCANDO sobre la muñeca izquierda el Escudo Ibrerico americano de Blas, se curan rápidamente las intermitentes, cotidianas, terciarias y cuartanas.

Félix y Faustino TAPICEROS Encargados que han sido del taller de D. Line Fernandez, tienen el gusto de ofrecer a sus parroquianos y al público su establecimiento.

¿Mi hija por qué no regía? La amenores, producida por vicio constitucional ó obstáculo mecánico, se trata con éxito en el CONSULTORIO PORTELA.

ZARZAPARRILLA del Dr. AYER. Depurativo de la Sangre, Tónico Nervino y Corroborante. Ataca y echa todos los humores, cura las erupciones cutáneas...

J. BOULET y Cia S.A. Hermin-Lachapelle. 31, 33, Rue Boineo, à Paris. Cruz de la Legión de Honor, 1888. 2 MEDALLAS DE ORO y MIEMBRO DEL JURADO.

APARATOS CONTINUOS Para la Fabricación de Bebidas gaseosas SODA-WATER - VINOS ESPUMOSOS. Manual del Fabricante de Bebidas gaseosas. Precio 6 fr.

GOUDRON GUYOT ALQUITRAN GUYOT. El Goudron Guyot se vende en frascos que llevan en sus etiquetas la firma GUYOT.

SEÑORES ANUNCIANTES La Agencia de Publicidad de Emilio Cortés (Descejoño, 23, prel.), es la que verdaderamente hace más ventajosa a sus clientes...

ACADEMIA PREPARATORIA Carreras militares. Director, D. Leoncio Rodríguez, ingeniero militar, con la VALIOSA cooperación del Sr. D. Amador de La Riva.

Fosfato Hierro soluble DE LERAS. Farmacéutico, Doctor en Ciencias, Inspector de Academia, Caballero de la Legión de Honor.

Los Fosfatos forman una de las bases del esqueleto humano, y combinados con el hierro, constituyen uno de los principios elementales de nuestra sangre.

Cada frasco lleva el sello del gobierno francés, la marca de fábrica y la firma GRIMAULT y C.

Contribucion Industrial y de Comercio CONTIENE EL REGLAMENTO Y TARIFAS aprobados por Real Decreto 11 de Abril de 1893.

ODIO Y AMOR por Charles Mercœur, VERSION CASTELLANA DE «EL COSMOS EDITORIAL». Esta obra forma dos volúmenes de la escogida biblioteca de novelas...

LOS DRAMAS DE LONDRES IV LA SOGA DEL AHORCADO POR PONSON DU TERRAIL

ter Ascott y á Bob, y salió, dejándolos solos. CXII. Después de haber dado ciertas órdenes á Bob, Mr. Ascott abandonó á su vez la oficina de Oxford Street.

No; el Hombre gris se ha hecho el defensor de otra causa. Quiere restituir al loco Walter Bruce la fortuna y el título de lord William Pemberton.

—A Francia. A estas horas estarán navegando. Mr. Ascott se aproximó, saludó á los dos caballeros que hablaban y —Dispensadme, señores—les dijo;—pero sir Archibaldo es uno de mis buenos amigos.

»Pero me encontrareis allí con seguridad á las ocho de la noche. Venid; tengo necesidad de veros.» En el rostro de Mr. Ascott brilló un rayo de alegría.

Era un pliego entero lleno de cifras. El empleado del telégrafo, al hacer firmar el recibo, no pudo contener esta exclamación: —¡Un despacho de cinco libras!